

# 首届青年外语大赛16日报名

## 设英语及韩语两个语种,凡进入复赛将录入翻译人才库

本报10月7日讯(通讯员 赵阳 记者 王晓霜) 近年来,滨州市经济快速发展,涉外企业达到900多家,但随之而来的是,外语人才短缺问题越来越严重,而很多滨州市外语专业的毕业生还就不了业。为广泛挖掘整合外语人才资源,更好地服务滨州市经济社会发展和对外开放,滨州市定于10月12月上旬举办首届青年外语大赛,面向

高校、教育系统以及社会招收外语人才。本次大赛是由滨州市委高校工委、市政府外侨办、市教育局、团市委等单位联合主办的一次高水平外语大赛。大赛分高校及教育系统组、社会组两个组别,设英语和韩语两个语种类别,面向18岁—40岁的全市各级党政机关、企事业单位、中央及省驻滨单位的工作人员,高

等院校、中小学校教职工,高等院校在校生,以及滨州户籍或有滨州长期居住证明的自由职业人员。大赛分初赛、复赛及决赛三个阶段,每个阶段根据赛制不同设立笔试(含听力)、口语测试、演讲、答辩等不同环节,全面考察参赛选手的综合水平,是滨州市青年外语人才的竞技、交流、学习的综合平台。每个组别设一等奖1名,二等奖2

名,三等奖若干名。一至三等奖获奖者将录入滨州市翻译人才库。有关部门优先推荐获奖者担任滨州市重大涉外活动、出访活动的翻译,推荐获奖者到滨州市重点涉外企业工作。党政机关、事业单位获奖选手可优先参加省、市的翻译培训,并有机会参加滨州市与友城间的公务交流。进入复赛未获得一、二、三等奖的选手获得优秀奖状

书,录入全市翻译人才库。大赛时间在10月12月上旬,比赛活动安排在双休日。报名时间为10月16—22日,报名免费,采取网上报名方式。报名者登录滨州市外侨办网站(www.bzwb.gov.cn)填写报名信息,并上传个人近期正面免冠照电子版即可。活动进展情况在滨州市外侨办网站和市教育局网站及时发布。

# 市执法局局长贾学刚做客“中国滨州”在线访谈

## 垃圾焚烧发电厂明年6月建成

本报10月7日讯(记者 王晓霜 通讯员 王玮) 城市是所有市民的生活共同体,城市管理工作非常复杂。近年来,滨州市城管部门投入大量人力物力财力创办园林城市,取得了较好效果。为此,9月30日,滨州市执法局局长贾学刚做客“中国滨州”在线访谈,围绕“创建国家园林城市验收工作,垃圾焚烧发电项目,城乡环卫一体化工作,智慧城管项目,全力打造“全省最洁净有序城市”与广大网友进行了在线交流。

滨州市形成了部门协调合作、上下联动的格局,提升了城市生态和人居环境。特别是运用科技创新成果,克服当地恶劣条件,实现增绿,将河流湖泊融入园林城市建设中,形成了滨州自己的特色,在盐碱地上创造了奇迹。贾学刚表示,现在滨州市路灯照明主要采取远程无线控制和控制器控制相结合的方式,正常情况下,采用远程控制形式,一旦出现异常,则人工切换到控制器模式。“出现白天亮灯一般是控制器故障、人工检修以及电源短路三种情况。”针对上述状况,城管部门加强了对交通信号灯和路灯电源的监管,并对目前使用的两种控制模式进行创新改造,使两种模式实现自动切换,努力将故障切换时间降至最低。



市执法局局长贾学刚做客“中国滨州”在线访谈。

创建园林城市是提升城市品位、文明程度和改善环境质量的重要举措。贾学刚表示,开展园林城市创建活动,不仅是为了为市民群众办实事,办好事。“搞好城市绿化,不仅有助于改善城市生态环境,实现生态系统的良性循环,还能让更多的市民享受城市绿化带来的好处。”9月17日至18日,国家园林城市专家验收组来滨州市,调研滨州创城项目。专家组给予了高度评价,专家组指出,在创城工作中,

分两期建设,一期总投资3.83亿元,日处理城市生活垃圾800吨;二期日处理城市生活垃圾400吨。采用BOT模式进行建设,建成后主要负责处理滨城区、开发区、高新区以及沾化县的生活垃圾。目前,主厂房及锅炉房基础土方工程全部完成,完成垃圾池底部垫层、底板及渗滤液沟混凝土浇筑,整个项目预计2014年6月主体完成。“对于市民关心的

会不会污染的问题,我简单介绍一下:现在比较常用的垃圾处理方式有填埋和焚烧两种,相对填埋方式,焚烧方式具有技术成熟、占地小、垃圾处理减量化明显、污染物排放少、资源再利用效果好、运行寿命长等优点,符合高效、生态的经济发展要求。我市垃圾焚烧发电项目在设计上进行了充分论证,采取了多项措施,能够有效防止污染。”

会污染的问题,我简单介绍一下:现在比较常用的垃圾处理方式有填埋和焚烧两种,相对填埋方式,焚烧方式具有技术成熟、占地小、垃圾处理减量化明显、污染物排放少、资源再利用效果好、运行寿命长等优点,符合高效、生态的经济发展要求。我市垃圾焚烧发电项目在设计上进行了充分论证,采取了多项措施,能够有效防止污染。”

# “十一”期间 查处酒驾65起

本报10月7日讯(记者 刘涛 通讯员 管林建) 记者从滨州交警获悉,国庆期间,为保证滨州市民出行安全,防止出现交通拥堵现象及较大事故的发生,交警部门共出动警力6850余人次,查处各类交通违法行为16000余起,期间没有发生较大交通事故。滨州交警为保证节日期间全市道路交通安全,共出动警力6850余人次,警车3630余辆次,共查处各类交通违法行为16560余起,其中酒后驾驶65起,三超一疲6870余起。此外,滨州交警还加强交通文明宣传,七天共发放各类宣传资料5.63万份,摆放宣传展板270余块,横幅530余条,提示短信3.2万余条,教育群众12.73万人次。

通过交警的不懈努力,节日期间,滨州未发生较大交通事故,未发生交通拥堵现象。

# 客车为躲检查 5人藏厕所内

本报10月7日讯(记者 刘涛 通讯员 刘滨 亓庆辉) 1日,滨州高速交警一大队启动鲁北省际交通安全检查服务站,加强对客运车辆、旅游包车、免收费的7座微型面包车的检查力度。国庆首日,就连查三辆超员客车,其中一辆超员11人,有5人躲在车内厕所中。1日上午9时至12时,大队民警在G18荣乌高速鲁北收费站执勤时连续查获3辆超员客车。经民警核实检查,鲁E83\*\*\*牌号客车核载35人,实载36人,超员1人;冀FD5\*\*\*牌号客车核载41人,实载50人,超员9人;辽AH1\*\*\*牌号客车核载38人,实载49人,超员11人。交警在上车检查时,超员乘客大多蹲坐在客车过道内,依靠行李休息。当交警上车检查一辆辽号牌客车时,为躲避检查,客车司机让5人躲藏在车内厕所中。针对以上违法行为,大队民警本着对驾乘人员高度负责的原则,对车辆驾驶人及乘客进行了严肃批评教育,并责令驾驶员将超员乘客进行了转运,及时消除了安全隐患。

# 爱心苹果即将大量上市 想去果园采摘也可报名

## 在尝鲜的同时献出您的爱心



5日,来自济南的60多位市民搭着本报张刚大篷车,来到位于栖霞的齐鲁晚报苹果采摘园,亲自体验了果园采摘的乐趣。看到一树红彤彤的苹果,市民直乐开了花。“原来苹果树这样啊,顺手就可以摘到了。”在果农的指点下,济南市民张女士冲着自己喜爱的苹果,轻轻一拧,苹果就到手了,这是她第一次见到苹果树,着实让她惊喜了好一阵。多数苹果已经摘袋,经过一段时间充足光照后,这些苹果色

泽就会更加漂亮,更加诱人。再过几天左右,红富士就将大量上市。此次“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动推出的爱心苹果,共分为10斤装、20斤装和4个苹果的礼盒装。10斤装(85级别)的苹果每箱售价80元,20斤装(80级别)的苹果每箱120元,4个苹果的礼盒装的每箱售价40元。在订购爱心苹果的市民中,有很多是冲着爱心去的。市民每订购一箱苹果,本报将拿出一元钱,用作爱心基金,支持公益事业。希望借助这个活动,期待能帮

助到更多的人。您如果想要尝鲜的同时送上爱心,赶紧订购吧!市民或团体可通过以下方式进行订购:1.电话订购:05433210007 2.上门订购:滨州市黄河十路渤海九路锦程大厦八楼齐鲁晚报今日滨州编辑部 3.到淘宝网http://shop106287839.taobao.com/,直接订购。红富士苹果将在10月中旬陆续上市,我们将在上市后的第一时间将苹果发送到读者手中

# 明日星城·臻庭小高层区开售

## 千名市民关注房价竞猜活动

本报讯 10月3日,秋高气爽,阳光明媚,对于滨州购房者来说,又是一个喜庆的日子。位于市区黄河二路与渤海二十一路的明日星城项目自8月中旬推出“房价大竞猜”活动以来,受到市民的极大关注,纷纷参与活动中来,各界竞猜报名的人士达到了近千名,并有数十人竞猜准确,成功赢得了高档智能手机。



随着销售价格的公布,明日星城·臻庭小高层区的销售正式拉开了序幕。在赠送手机的活动仪式上,开发企业滨州市弘大房地产开发有限公司的领导致辞。举办该活动的目的,是希望在房价高企的今天,能给滨州市民带来舒适好住、价格实惠的住房,让年轻的城市一族能够

更轻松的安居乐业。来自滨州的各主流媒体记者汇聚明日星城售楼处,与滨州市民一同见证了这一具有历史意义的一刻。

# 滨州市保安服务总公司 公开招聘特巡警协勤人员的公告

根据工作需要,现面向社会公开招聘8名特巡警协勤人员,派遣至滨州市公安局特巡警支队,协助公安民警参与全市重大活动安全保卫及社会面巡逻防控工作。招聘有关事项公告如下:  
**报名条件**  
1、高中(中专)以上学历,有特长的退伍军人可放宽至初中;  
2、男性,年龄18周岁至27周岁;  
3、遵纪守法、无违法违纪记录;  
4、身高不低于170厘米,身体健康,体形端正,面部无缺陷,无纹身。  
试用期两个月,录用后第一年月基本工资2000元,以后每年递增月工资100元,根据工作情况发放绩效奖金。交纳“五险”,提供食宿。  
**报名时间:**9月29日至10月13日  
**报名地点:**市公安局特巡警支队办公楼一楼(市公安局对过)  
**详情请登陆滨州人才网查询**  
**报名联系电话:**3309800 3309808  
2013年9月29日